
 

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
 

V pondělí 20. 4. 2026 bude od 15 hod. probíhat svoz VO a NO. 
Svozová místa – dolní točna, obecní úřad, bytovky. 

 
Odpad si v den svozu každý předá osobně. Pokud někdo nemůže u předání 
být, dá odpad na místo už v neděli večer a bude mne kontaktovat, kam a jaký 
odpad tam dal.  
 

Co a patří a nepatří do VO a NO? 
 
Sbírané nebezpečné odpady: barvy, lepidla, pryskyřice, nepoužitelná léčiva, 
chemické prostředky, pesticidy, postřiky, oleje a obaly od těchto výrobků, 
baterie a akumulátory, fotochemikálie, zaolejované a jinak znečištěné oděvy a 
textil, chladící kapaliny, nemrznutí směsi, zářivky, výbojky, rtuťové teploměry, 
tonery a další dle pokynu osádek svozových vozidel. Kapaliny, které nebude na 
místě možné identifikovat, nebo nebudou v originál balení, či řádně uzavřené, 
nebudou v rámci svozu odpadů převzaty.  
 
Vysloužilá elektrozařízení: TV přijímače, počítače a monitory, chladničky, 
drobné elektrické přístroje z domácností. Pouze kompletní, do svozu nepatří a 
nebudou převzaty částečně rozebrané.  
 
Objemný odpad: jde o odpady, které nemají nebezpečné vlastnosti a nelze je 
však uložit do běžných odpadových nádob z důvodu jeho objemu-velikosti, 
starý nábytek, jízdní kola, matrace, koberce, atd. Odpad z běžného provozu 
domácností, svoz není určen pro vyklízení objektů.  
 
Pneumatiky: od osobních automobilů a bez disků v omezeném množství 
(předpoklad je 4 ks při jarním a 4 ks při podzimním svozu od občana). Nelze 
odkládat pneumatiky traktorové a od nákladních vozidel. Ostatní odpady, které 
nepatří do běžných odpadových nádob. Další odpad dle pokynů osádek 
svozových vozidel.  
 
Co nebude převzato: odpad ze zelené, stavební odpady (azbest, asfalt, krytiny, 
sutě, okna) směsný komunální odpad - běžný domovní odpad, který patří do 
odpadových nádob, jakékoli odpady z podnikatelské činnosti.  
 

Vendula Vallová, starostka  
                                                                                                                                   Tel.: 607 078 287 


